Opgave 149

Spel 149 -1

a V10
vH2
e V432
.r.ANH432

we¢=n
#AHB98765 Na zuids 4a-opening vroeg noord naar
v43 het aantal ‘sleutelkaarten’. Zuid beloofde

¢+ A10 er drie, waarna noord 64 bood.
5

West komt tegen jouw 6a-contract uit met «V. Die slag win je met &A.
Je haalt de drie ontbrekende troeven op met aV en 410 en laat dummy dan «H
spelen.

Welke kaart ruim je op onder &H?

a.v3

b. «10

c. v3 of ¢10 opruimen kan even goed/slecht uitpakken

Spel 149 - 2

4109876
vA32
e HV
&»432
WA*E?E
aAHVBS Na zuids 1a-opening bood noord 3as.
v - Waarna zuid voor 4a koos.

¢eB32
«aHV765

West komt uit met vH, voor dummy’s wA.

Welke kaart speel je uit de hand bij?

a.e2

b. 5

c. het maakt niet uit welke kaart je bijspeelt



Spel 149 - 3

West Noord Oost Zuid
le pas 1a pas
1SA pas 7SA pas
pas pas
Leider west Dummy oost
aAHB?2
vV87
¢+ AV 2
*«AHV
Jouw zuidhand
aV765
v10932
¢+ 43
765

Met zijn 25 punten weet oost na de 1+-opening van zijn partner één ding: we
hebben samen minstens 37-38 punten, dus gaan we voor groot slem. En als
west geen 4-kaart schoppen mee heeft, is het eindcontract 7SA.

Je partner komt uit met «10.

De leider wint de slag met «A, maakt ook «H en &V (en speelde zelf in deze
drie slagen %2, «B en 43 bij).

Dan laat de leider dummy aA, ¢A en ¢V spelen en steekt dan met ¢2 over naar
+H in zijn hand.

De situatie is na deze zevende slag:

Leider west Dummy oost
aHB?2
vV87

Jouw zuidhand
aV7
v10932

Je partner speelde in alle slagen de gevraagde kleur bij.

Nu speelt de leider ¢B. Partner noord bekent en de leider laat dummy v7
bijspelen.

Welke kaart speel je bij?
a. a7/
b. v2



